

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ - ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 15 ΟΚΤΩΒΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ 6,30 Μ.Μ. ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΓΚΛΟΡΙΑ» ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ

Συνάδελφοι,

Το τελευταίο διάστημα ο κλάδος μας έδωσε ένωμένος μια σειρά αγώνες για την προώθηση και λύση των προβλημάτων που τον απασχολούν.

Με τις άπεργιακές εκδηλώσεις στις 27 'Ιούνη, 1η Αύγουστου και με την 48ωρη στις 5 και 6 Σεπτέμβρη, ο κλάδος έδειξε ότι είναι αποφασισμένος να επιβάλλει στην κυβέρνηση την ικανοποίηση των αιτημάτων μας που ως γνωστό είναι:

- Αύξηση του αδειοσήμου από 4 σε 100)ο.
- Μείωση των κυβικών μέτρων από 250 σε 80 για τις οικοδομές που κτίζονται σε ανασφάλιστες περιοχές.
- Την ολοκληρωτική ένταξη στα βαριά και άθυγμεινά επαγγέλματα της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, 'Υδραυλικών, Τζαμάδων κλπ.
- Την ένταξη στο 'Επικουρικό Ταμείο των 'Υδραυλικών, Ταπετσοέρδων 'Επίπλων, Τζαμάδων και των Μαρμαράδων που δουλεύουν στον όνυχα.
- Την νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος.
- Προστατευτικά μέτρα και αυστηρό έλεγχο για την εφαρμογή τους με συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων για την πρόληψη των ατυχημάτων.
- Σύνταξη στα 55 χρόνια και άλλα.

'Ακόμα οι οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα έδωσαν το αγωνιστικό τους παρόν και στην ένωτική αντιπαράθεση της εργατοϋπαλληλικής τάξης, ανταποκρινόμενοι στο αγωνιστικό κάλεσμα της ΣΑΔΕΟ και συνέβαλαν αποφασιστικά στην επίτυχία της 24ωρης Πανεργατοϋπαλληλικής άπεργίας στις 28 Σεπτέμβρη ενάντια στην πολιτική της λιτότητας για τους εργαζόμενους, για την προστασία και τον σεβασμό των συνδικαλιστικών και συνταγματικών τους δικαιωμάτων.

Την ίδια περίοδο που ο κλάδος δίνει αυτούς τους αγώνες, η κυβέρνηση παίρνει μια σειρά μέτρα σε βάρος της οικοδομής αδιαφορώντας για τις σοβαρές συνέπειες που θα έχει στον κλάδο και σε όλους τους εργαζόμενους στην οικοδομή.

Συνάδελφοι,

Οι κίνδυνοι είναι άμεσοι. Χιλιάδες οικοδόμοι και τεχνικοί θα μείνουν χωρίς δουλειά, 'Η προσφορά εργατικών χεριών θα ρίξει τα μεροκάματα. Θα βάλουν χέρι στις κατατήσεις μας που χρόνια παλέψαμε για να τις αποσπάσουμε. Και όλα αυτά γιατί η κυβέρνηση θέλει με άπτόμο και θίαιο τρόπο να στρέψει τις επενδύσεις από την οικοδομή στη βιομηχανία. Δηλαδή, τις οικονομίες του ό κόσμος για την κάλυψη των στεγαστικών

Συνάδελφοι,

"Αν δέν θέλουμε να μείνουμε άνεργοι και να χτυπάμε τις πόρτες των εργοστασίων για δουλειά, αν φυσικά θα βρίσκουμε με μεροκάματα πείνας.

"Αν δέν θέλουμε να χάσουμε τις κατακτήσεις μας

Θά πρέπει να πάρουμε όλοι μέρος στη συγκέντρωση της Δευτέρας στο «ΓΚΛΟΡΙΑ» 6.30 μ.μ.

Δέν θα δεχτούμε να πεινάσουμε έμεις και οικογένειές μας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

'Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

'Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ

του αναγκών, να τις καταθέτει στην Τράπεζα που θα δανειοδοτείται το βιομηχανικό κεφάλαιο εν όψει και της ένταξης της χώρας μας στην Ε.Ο.Κ.

Και όλα αυτά όταν υπάρχουν 300 χιλιάδες άστεγες οικογένειες.

'Ακόμα τα μέτρα της κυβέρνησης οδηγούν στο να περάσει η οικοδομή στις μεγάλες κατασκευαστικές εταιρίες που θα μās πληρώνουν με το μεροκάματο της κάθε φορά κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης.

Συνάδελφοι,

Πρέπει να πάρουμε στα σοβαρά την κατάσταση και να συνειδητοποιήσουμε τους κινδύνους που διατρέχουμε.

'Η 'Ομοσπονδία μας με μεγάλη άνησυχία βλέπει το μέλλον του κλάδου. Γι' αυτό και δημιουργήθηκε συντονιστικό από όλους τους φορείς της οικοδομής Μηχανικούς — 'Αρχιτέκτονες και τους άλλους εργαζόμενους, ακόμα και με τους μικροκατασκευαστές. Χωρίς αυτό να σημαίνει παραίτηση από τα κλαδικά μας προβλήματα ούτε και ταξική συνεργασία. 'Απλώς διευρύνουμε το μέτωπο πάλης ενάντια στα μέτρα της κυβέρνησης για να είναι πιο άποτυχεσματοικοί οι αγώνες μας,

Σε λίγο το πρώτο που θα μπαίνει θα είναι αν θα έχουμε μεροκάματο, αν θα παίρνουμε επιδόματα άνεργίας. Γι' αυτό πρέπει να πάρουμε όλοι μέρος στη συγκέντρωση της Δευτέρας 15)10 στο ΓΚΛΟΡΙΑ και ώρα 6,30 μ.μ. για να ενώσουμε τη φωνή μας μαζί με τους άλλους εργαζόμενους της οικοδομής ότι θα αντιπαλεύουμε τα άντεργατικά άντιοικονομικά μέτρα της κυβέρνησης.

Για να υπάρχει δουλειά για όλους.

Για να μη θεωρείται το σπιτάκι του εργάτη και του αγρότη ως τεμάχιο και φορολογείται.

Για να δοθούν στεγαστικά δάνεια με καλύτερες προϋποθέσεις και επί όλης της άξίας.

Για να μπει έλεγχος στις τιμές των οικοδομικών υλικών, να σταματήσει η τεχνητή έλλειψη και η μαύρη άγορά που αυξάνει το κόστος της οικοδομής.

Για έκπόνηση και εφαρμογή προγράμματος λαϊκής στέγης από την κυβέρνηση.

Για να τροποποιηθεί όλη η νομοθεσία που ψηφίστηκε τελευταία σε βάρος της οικοδομής όπως:

Τα γκαράζ, οι οικιστικές περιοχές, ό συντελεστής δόμησης και άλλα.

Για την έκπταση των σχεδίων πόλης.